

# Благословенна у віках земля З хлібами щедрими під небом синім. Велично й впевнено зійшла зоря Нової України



не випадково ця експозиція була найбагатшою, адже в День незалежності в Андрушівці вже вкотре проходило обласне свято народно-ужиткового мистецтва «Рушники мого краю». На ньому всі присутні мали змогу ознайомитися з експозицією старовинних рушників Житомирського обласного краєзнавчого музею.

На початку урочистого дійства почесне пра-

цівника культури України, поета-пісняря, професора Житомирського державного педуніверситету імені І. Франка Володимира Шинкарука. Дуетом виконали вони авторську пісню Володимира Федоровича «Андрушівщина, рушниковий мій краю» і в нагороду одержали не лише щирі оплески глядачів, а й пам'ятні сувеніри нашого краю.

Програму обласного свята «Рушники мого краю» відкрили заступник міністра культури України, заслужений працівник культури В. С. Балюрко, начальник обласного управління культури, народний артист України Ю. Г. Градовський, директор Житомирського коледжу культури і мистецтв імені Івана Огієнка, заслужений працівник культури України М. П. Покропивний, директор обласного центру народної творчості, заслужений працівник культури України Ю. П. Кондратюк. В. С. Балюрко зачитав привітання на адресу обласного свята від міністра культури України Леоніда Новохат'яка (фото 3). Глядачі із задоволенням дивилися концертну програму прославленого ансамблю національного обряду «Родослав» (фото 6).

Приємною несподіванкою для глядачів у програмі обласного свята було демонстрування майже тридцяти весільних короваїв - один краший, багатший, духмяніший за іншого, і в кожного - своя господиня-умилиця. Найвправнішим коровайницям було вручено відзнаки (фото 4), а короваям гостинні господарі принагідно нагороджували гостей свята. Найкращими

визнали короваї з Яропович, Гальчина, Павелок.

Настав час запросити на сцену білоруських гостей, адже рушниками братерства і гостинності давно простелилися дороги дружби між українським і білоруським народами. З вітаннями до господарів і гостей звернулися члени делегації Ельського району. А їх ансамбль народної пісні «Блінка» просто зачарував усіх глядачів.

Один за одним демонстрували свою витончену майстерність самодіяльні артисти з Черняхівського, Ємільчинського, Романівського, Ружинського, Чуднівського, Любарського, Житомирського районів.

Далі за сценарієм - знову конкурс. Цього разу - на краший традиційний національний костюм «Україночка». Не можна було відірвати погляду від багатства фантазії, кольорів, узорів. Ведуча свята Наталія Рудницька на це прочитала такі рядки:

*Це я - Україна!  
Я завжди у віночку,  
В такому ж віночку й усі мої дочки,  
У яскравих стрічечках,  
У вишитих сорочечках,  
Сяють, наче квіточки,  
Мої рідні донечки.*

**СТІЛЬКИ** гостей Андрушівка не бачила давно: на святкування Дня незалежності до нас прибули делегації з багатьох районів Житомирщини, із Республіки Беларусь. Із сябрами нас єднає багаторічна дружба, яку започаткували працівники культури. Разом з андрушівцями відзначали наше національне свято члени делегації із Ельського району сусідньої держави.

До початку урочистостей, які проходили в історичному міському парку, учасники свята знайомилися із виставками робіт народних умільців. Вздовж центральної алеї, на початку якої стояла арка з написом «Співоче містечко» (фото 5), організатори свята розмістили виставку вишитих рушників майстринь з різних районів області (фото 1). І



во внести прапори України та Андрушівського району надали сільським головам з Малої П'ятигірки та Любимівки Л. В. Радкевичу та В. В. Яшуку.

Після того, як прозвучав Гімн нашої держави, до присутніх із вітальними словами звернулися голова райдержадміністрації Б. В. Мазур та голова районної ради О. В. Мельник (фото 2). Потім з нагоди Дня незалежності та 90-річчя Андрушівського району груп андрушівчан були вручені пам'ятні медалі, грамоти та подяки райдержадміністрації і районної ради.

Далі ведучі запросили на сцену наших відомих талановитих земляків - заслужену артистку України, солістку Житомирської філармонії Надію Недашківську та заслуженого



## Моя Україна прекрасна, пісень їй рушників сторона!



Кожна дівчинка в національному костюмі представляла своє село. Переможців і учасників цього конкурсу нагороджувала голова журі, заслужений працівник культури України, начальник районного відділу культури Г. І. Білецька.

Після церемонії закриття обласного свята урочистості продовжувалися виступами самодіяльних артистів Андрушівщини. Це були зразковий танцювальний колектив «Росяночка» Андрушівської школи мистецтв, «Веселі музики» районного будинку культури, фольклорний ансамбль «Пилипиша» з Гаралівки і ряд інших.

Для дітвори працювали атракціони, у куренях й імпровізованих хатах частували гостей сільські кушарки, парували казани з духмяною юшкою, торгували своїми виробами народні умільці. Було багато музики і співу.

Свято тривало аж до вечора. Коли ж стемніло, над міським парком, над Андрушівкою різноколір'ям освітив небо феєрверк.

Лідія НАКОНЕЧНА

Фото Лідії НАКОНЕЧНОЇ та Валентини ВАСИЛЮК